

羅仲謙白馬王子古堡拍婚照

傳在英註冊 楊怡榮升羅太



香港文匯報訊(記者 吳文釗)現年36歲的楊怡與31歲的羅仲謙拍拖4年，近年不時被傳好事近，昨日終有消息指他倆到倫敦影婚紗相，婚紗相隨後亦曝光。更有消息指二人已於本月22日在英國註冊，對於一切傳聞，楊怡只回覆記者表示：「我現在放假中，多謝關心！回來再講！」



羅仲謙Instagram只follow楊怡。楊卓娜率先洩露婚照拍攝地點。網上圖片

繼鍾嘉欣、胡杏兒後，再有一線花旦嫁為人妻。楊怡與羅仲謙近日被揭在倫敦影婚紗相，婚紗相亦在昨日曝光。相中見一對新人穿上婚紗禮服坐在草地上，背景為英倫古堡，十足似童話中的公主、王子，非常幸福。

楊卓娜洩露婚照地點

昨日更有消息指二人已於本月22日在英國註冊，楊怡已經成為羅太。記者昨日就傳聞向楊怡確實消息，楊怡簡單回覆記者表示：「我現在放假中，多謝關心！回來再講！」

其實楊怡胞姐楊卓娜昨早已於facebook洩露口風，她上載了多張美景照，當中包括一些古堡、大草原等照片，並於車上自拍，留言謂：「轉location啦！welcome to my castle！」，看來楊卓娜陪伴胞妹同行去英國，而且婚紗照地點不只一個。

王浩信介紹陪月員給謙仔

圈中人對於有傳羅仲謙與楊怡到英國訂婚兼拍婚紗照，均送上祝福。曾與二人合作過的袁偉豪，笑指謙仔終於都有今日，雀仔最後也要降落。與謙仔合作過的王浩信也笑言有陪月員介紹，他說：「祝他們早生貴子，影多些靚相。」笑問他是否分享了生女秘訣，他說：「不用了，以謙仔的強健體魄和精明頭腦，絕對勝任有餘。」

另外，謙仔開通Instagram多時，而他follow的人只有一個，此人就是楊怡，以行動表示「我眼中只有你」，冧爆楊怡。而楊怡當然亦有follow謙仔。

《On Call》結緣4年情堅定
香港文匯報訊 楊怡與比她小5歲的羅仲謙於2011年因拍《On Call 36小時》結緣，隨後譜出姊弟戀，拍拖至今4年，一直感情穩定。雖然謙仔早前拍劇集《衝線》時與蔡思貝傳緋聞，謙仔指以楊怡的智慧和經驗，這些緋聞影響不到她，而女方亦向男方投下信任一票，感情並未因此動搖。近年二人屢次被傳好事近，謙仔亦坦言有結婚計劃。去年，二人拍拖出席胡杏兒婚宴，當時他們被問到是否於今年3月拉埋天窗時，謙仔已笑開口大賣關子稱要發生的自然會發生，並承諾結婚會通知大家。

陳曉教追「姐姐」要顯成熟

香港文匯報訊(記者 田雯 南京報導)昨日下午，陳曉、秦嵐及導演張琦到南京工業大學，為即將上映的新片《睡在我上鋪的兄弟》宣傳造勢。

陳曉支招如何搞定女神，片中陳曉飾演的厚臉皮大男孩林向宇與秦嵐飾演的上司之間的姐弟戀，是最大看點之一。現實中，陳曉與大自己4歲的陳妍希之間的姐弟戀，也備受關注；前不久，陳曉也向陳妍希求婚成功。對於「姐弟戀」這一話題，陳曉與大學生們互動問答時，大方回應，還現場支招如何去搞定比自己大的女神。陳曉說：「我飾演的林向宇愛上了比自己大的女神，我自己本人也有姐弟戀的經驗。當我們遇見一個比自己年紀大的喜歡的女孩子，我們或許會試圖去向對方展示自己的成熟，來博得女神歡心，或者是做一些類似於刻苦學習，努力工作之類的行為，讓對方覺得自己靠譜。各種各樣的心思，都會去想，為的就是贏得對方的好感，俘獲芳心。我本人跟影片中的角色在這方面有些相似，對待感情我會非常用心，去研究她喜歡的男生是什麼類型，自己努力成為那種類型，我覺得這就是追到心儀女孩的最佳方式，只要用心去做一件事兒，讓對方感受到你的誠意，就能贏得她的心。」



陳曉與秦嵐現身南京。田雯攝

王浩信講圍頭話 愛女睇得開心



左起：王浩信、朱千雪、袁偉豪輪流講圍頭話。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)王浩信、朱千雪、袁偉豪與譚凱琪等《EU超時任務》演員昨日到商場出席宣傳活動，現場眾人大講劇中的「圍頭話」，不少諧音字發音疑似粗口，惹來不少笑聲。

新劇首周收視已有27點，王浩信表示得到觀眾支持已很滿意。雖然不少圍頭話發音似粗口，但王浩信強調沒用圍頭話說過一句粗口，他說：「我和女兒一齊看，像『能械』是讚美人的說話，我個女都看得好開心，也是親子的好渠道。」王浩信笑言女兒也覺得他演得搞笑，也慶幸她只有3、4歲沒有跟學講圍頭話。

朱千雪就笑言自己笑點低，拍攝時不論王浩信認真或搞笑地演戲，只要一說圍頭話她就忍不住狂笑NG。她說：「現在返學同學都問我那些圍頭話點解，其實我都不明要問回王浩信，因為只有他講得似，其他人講就像講廣東話。」

袁偉豪與譚凱琪(Zoie)劇中有一幕激吻戲，二人互笠高帽大讚對方，Zoie讚對方嘴唇又軟又靚，但坦言在眾目睽睽下拍接吻戲有壓力。袁偉豪就笑指Zoie是拍接吻戲高手，只要鏡一背住她就會懂得「收咀」。至於他拍親熱戲要否向女友岑杏賢備案？他表示也不用，因為只是戲劇效果。

鍾麗淇讚梁靖琪新歡不錯



鍾麗淇

香港文匯報訊(記者 李慶全)鍾麗淇昨日出席活動，卻因太疲勞無法上陣做瑜伽，她指工人放假，她要照顧兩個女兒及打理所有家務，實在好疲累。

鍾麗淇透露細女才四個月大已有17磅，更懂得叫媽媽，她初時都嚇了一跳，因大女五歲都未懂事未叫過她一聲媽媽，故此聽到後覺得即使細女未必對着她講，心裡亦已經好溫暖。她說：「在餵人奶時細女都有幾次叫我，希望她真的知道我是她的媽咪。」大女有否吃醋？她指大女還未懂事，不過也好錫細妹，像生細女時自己盤骨有點移位亦少抱大女，她都會體諒，雖然她患上罕有基因病，但她很溫純易湊，自己仍會多花精神去照顧她，反之細女愛哭常要人抱。

談及好友梁靖琪(Toby)有新男友陳基榮，鍾麗淇指Toby離婚也好一段日子，男方她都認識，為人不錯，也知Toby想低調處理感情事，大家都好支持她，已經過了朋友這關。鍾麗淇笑指大班姊妹都結婚生仔，Toby有喜事也替她高興，還會鼓勵她遇到好的要接受。

「互聯網+電影」成趨勢 徐崢稱仍要保持匠心

中新社電「《泰四》票房超10億元(人民幣，下同)的時候，大家認為這是奇跡。然而今後有一部電影票房過50億，也挺正常。」在博鰲亞洲論壇上，電影演員及導演徐崢直言對他在的行業有信心。

徐崢說，2015年中國電影行業發展速度驚人，2009年中國電影全年票房只有62億元，2015年已達440億元。徐崢在論壇上發言。

「互聯網+電影」為電影產業注入新動力。徐崢認為，從大數據平台分析市場到電影特技製作，互聯網介入了從電影前期籌劃到完成的全過程。徐崢以電影《港囍》宣傳為例。「前期我們只是製造了互聯網發酵話題，人們獲得影片信息之後選擇在網絡平台購票。之後他們會購買衍生品，去電影拍攝地遊玩。互聯網的連接，讓單純地看電影變成了一系列活動。」

嘉賓們還認為，電影產業突然「大爆發」，電影人才孵化機制卻遠遠沒有跟上，優秀專業的導演、編劇、演員缺口太大。「現在看到很多演員當導演，是不得已而為之。」當從演員轉型到導演的徐崢道出這句話的時候，引來現場一片笑聲。在徐崢看來，「做電影仍要保持匠心。」目前，從籌備、融資到粉絲經濟，再到在線銷售的完整環節已經建立，內容將成為電影產業唯一的生存空間。

他還建議，中國電影向國際市場講述「中國故事」，不僅要使本土觀眾可以完全理解、消化和欣賞，同時也要轉換成他國民眾所能接受的語言方式。

陳嘉樺老公牛一自嘲大叔

S.H.E成員Ella(陳嘉樺)的馬來西亞籍老公賴斯翔昨日40歲生日，Ella特別為丈夫舉行驚喜生日派對，為對方送上驚喜！賴斯翔於社交網站上載多張與Ella合照「放閃」，並自嘲40歲已是大叔：「今天我40歲了！大叔一名無誤！非常幸運這40年來高高低低，身邊總是遇到一些貴人朋友的幫忙和家人給與很多的支持與愛，不管是工作上的夥伴們還是生活上的朋友家人們，真心感謝你們一起陪伴的日子。」他又特別留言感激太太，並向對方示愛，大晒恩愛。



Ella跟老公甜啞咀嘴。網上圖片

吳彥祖錫頭照賀父親牛一

吳彥祖的父親昨日生日，孝順仔吳彥祖就於微博上載二人合照，照片中可見吳彥祖除了熱情地抱抱爸爸外，又肉緊地親吻父親頭部，畫面十分溫馨！他留言祝福父親生日快樂！不少網民紛紛感謝吳爸爸生出了一個如此優秀的兒子。



吳彥祖親吻父親頭部。網上圖片

周杰倫赴北京「做官」

「周董」周杰倫昨日西裝骨身赴北京出席品牌發佈會，並獲品牌委任為首席驚喜官(CJO)，吸引不少粉絲到場一睹偶像風采，周董除了即場獻唱外，又用手機加「自拍神器」與現場的粉絲玩自拍，表現親民。



周杰倫與粉絲玩自拍。中新社